
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 855
van AXEL RONSE
datum: 26 juni 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

GRUP ‘Afbakening regionaalstedelijk gebied Brugge’  -  Stand van zaken

Het afbakeningsproces voor het regionaalstedelijk gebied Brugge werd door de Vlaamse 
Regering hernomen nadat het eerste gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan (GRUP) 
grotendeels werd vernietigd door de Raad van State. 

In november 2016 stelde de Vlaamse Regering het nieuwe GRUP vast. Tijdens het 
openbaar onderzoek werden circa 100 bezwaren ingediend. De Vlaamse Regering 
beschikt over 180 dagen na afloop van het openbaar onderzoek (10.02.2017) om het 
GRUP definitief vast te stellen. 

1. Kan de minister een globaal overzicht geven van de bezwaren en opmerkingen die in 
kader van het openbaar onderzoek werden ingediend?

2. Geven deze bezwaren volgens de minister aanleiding tot een aanpassing van het 
plan en nieuw openbaar onderzoek, of kan het planproces zijn gewone weg 
verdergaan?

3. Op welke termijn zal de minister een ontwerp van beslissing voorleggen aan de 
Vlaamse Regering tot definitieve vaststelling van het GRUP voor de afbakening van 
het regionaalstedelijk gebied Brugge?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 855 van 26 juni 2017
van AXEL RONSE

1. Het is voorbarig om hierover uitspraken te doen vooraleer de Vlaamse Regering 
kennis heeft genomen van de bezwaren, opmerkingen en adviezen die in het kader 
van het openbaar onderzoek over het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 
‘Afbakening regionaalstedelijk gebied Brugge - herneming’ werden ingediend en van 
de verwerking ervan. Het is dus evenmin mogelijk om op dit ogenblik hierover een 
globaal overzicht te geven.

2. Zoals in het antwoord op uw eerste vraag is aangegeven, is het op dit moment niet 
mogelijk om een concrete uitspraak over het inhoudelijk verloop van het gewestelijk 
ruimtelijk uitvoeringsplan te formuleren. 

3. Op 7 juli 2017 heeft de Vlaamse Regering beslist om de beslissingstermijn van het 
gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan ‘afbakening regionaalstedelijk gebied Brugge - 
herneming’ te verlengen met een termijn van 60 dagen. Mijn administratie heeft 
hiertoe verzocht conform de decretale bepalingen, en dit omwille van de complexiteit 
van de adviezen en bezwaren. Hierdoor was het niet meer haalbaar om tijdig, voor 
het zomerreces, een voldoende afgewerkt dossier aan de Vlaamse Regering voor te 
leggen. De vervaltermijn liep immers af op 9 augustus 2017. De termijn voor 
definitieve vaststelling zal na de verlenging lopen tot 8 oktober 2017, te verlengen 
met de duur van de advisering door de Raad van State, met een maximum van dertig 
dagen.


